
 
 

 

Relatório das Avaliações Técnico-Administrativo 

x Instituição CPA 2025.1 

Questão 1 

Enunciado: A comunicação interna com demais setores e direção ocorre a contento? 

 

NOTAS QUANTIDADE  PORCENTAGEM 
1, 2 e 3 (Ruim) 2 11,11% 
4 e 5 (Mediano) 1 5,56% 
6 e 7 (Bom) 3 16,67% 
8, 9 e 10 (Excelente) 12 66,67% 

TOTAL: 18 100,00% 
 

Questão 2 

Enunciado: Como você avalia as condições no local de trabalho? 

 

NOTAS QUANTIDADE PORCENTAGEM 
1, 2 e 3 (Ruim) 2 11,11% 
4 e 5 (Mediano) 0 0,00% 
6 e 7 (Bom) 2 11,11% 
8, 9 e 10 (Excelente) 14 77,78% 

TOTAL: 18 100,00% 
 



 
Questão 3 

Enunciado: Como você avalia os equipamentos e materiais fornecidos pela Instituição de 
Ensino Superior (IES) para apoiar suas atividades profissionais? 

 

NOTAS QUANTIDADE PORCENTAGEM 
1, 2 e 3 (Ruim) 2 11,11% 
4 e 5 (Mediano) 0 0,00% 
6 e 7 (Bom) 4 22,22% 
8, 9 e 10 (Excelente) 12 66,67% 

TOTAL: 18 100,00% 
 

Questão 4 

Enunciado: A manutenção da Faculdade ocorre a contento? 

 

NOTAS QUANTIDADE PORCENTAGEM 
1, 2 e 3 (Ruim) 2 11,11% 
4 e 5 (Mediano) 0 0,00% 
6 e 7 (Bom) 2 11,11% 
8, 9 e 10 (Excelente) 14 77,78% 

TOTAL: 49 100,00% 
 

 

 

 



 
 

Questão 5 

Enunciado: Como você avalia os serviços prestados pela cantina da Instituição de Ensino 
Superior (IES)? 

 

NOTAS QUANTIDADE PORCENTAGEM 
1, 2 e 3 (Ruim) 1 5,56% 
4 e 5 (Mediano) 0 2,04% 
6 e 7 (Bom) 3 16,67% 
8, 9 e 10 (Excelente) 15 77,78% 

TOTAL: 18 100,00% 
 

Questão 6 

Enunciado: Como você avalia a qualidade dos produtos oferecidos na cantina da 
Instituição de Ensino Superior (IES)? 

 

NOTAS QUANTIDADE PORCENTAGEM 
1, 2 e 3 (Ruim) 1 5,56% 
4 e 5 (Mediano) 1 5,56% 
6 e 7 (Bom) 2 11,11% 
8, 9 e 10 (Excelente) 14 77,78% 

TOTAL: 18 100,00% 
 

 

 



 
 

Questão 7 

Enunciado: Como você avalia a limpeza e manutenção nos ambientes da faculdade? 

 

NOTAS QUANTIDADE PORCENTAGEM 
1, 2 e 3 (Ruim) 1 5,56% 
4 e 5 (Mediano) 2 11,11% 
6 e 7 (Bom) 1 5,56% 
8, 9 e 10 (Excelente) 14 77,78% 

TOTAL: 18 100,00% 
 

Questão 8 

Enunciado: Como você avalia os serviços prestados em segurança, incluindo o controle 
de entrada de alunos, funcionários, entre outros? 

 

NOTAS QUANTIDADE PORCENTAGEM 
1, 2 e 3 (Ruim) 2 11,11% 
4 e 5 (Mediano) 1 5,56% 
6 e 7 (Bom) 6 33,33% 
8, 9 e 10 (Excelente) 9 50,00% 

TOTAL: 18 100,00% 
 

 

 



 
 

 

Questão 9 

Enunciado: De um modo geral, como você avalia a Instituição? 

 

NOTAS QUANTIDADE PORCENTAGEM 
1, 2 e 3 (Ruim) 2 11,11% 
4 e 5 (Mediano) 1 5,56% 
6 e 7 (Bom) 1 5,56% 
8, 9 e 10 (Excelente) 14 77,78% 

TOTAL: 18 100,00% 
 

 

Questão 10 

Enunciado: Você indicaria um amigo para trabalhar ou estudar na instituição? 

 

NOTAS QUANTIDADE PORCENTAGEM 
1, 2 e 3 (Ruim) 2 11,11% 
4 e 5 (Mediano) 1 5,56% 
6 e 7 (Bom) 5 27,78% 
8, 9 e 10 (Excelente) 10 55,56% 

TOTAL: 49 100,00% 
 


